



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.Fin

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:10630365

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

国防部创制移动指挥控制车

国防部研究与发展局最近研制成功移动指挥控制车(MC-CV),可以在战场和城市地区,充当通信集成中心和作战指挥官与现场士兵或人员之间的指挥控制移动式平台。



总警长会见LDII中央理事会总主席

总警长里斯提约上将于3月9日访问印尼伊斯兰教传道(LDII)中央理事会办事处,双方进行会谈之后,里斯提约与LDII中央理事会总主席 Chriswanto Santoso(右)共同召开记者会。

阿斯利康疫苗获紧急使用授权

BPOM 称其效力 62.1% 亦可供应老年人

【本报讯】药物与食品监管机构主任本妮(Penny Lukito)于3月9日表示,日前抵达印尼的阿斯利康(AstraZeneca)新冠疫苗,可以提供给18岁以上的成年人至老年人作为免疫注射的疫苗,她说:“这种疫苗的类型与中国北京科兴疫苗(Sinovac)一样,但其效力有点区别。”

阿斯利康疫苗的效力是62.1%,该防疫效力已符合世卫组织(WHO)规定的效力起码须达到50%的规定。她说:“上述疫苗同样要两次注射,从注射第1剂开始算起15天后再注射第2剂。直至两个月的观察后,仍显示出防疫效力62.1%。”

药物与食品监管机构方面在今年2月22日,已为阿斯利康疫苗颁发紧急使用授权(EUA),编号为EUA 2158100143A1,一个包装有10个小瓶,每个小瓶装5毫升的疫苗。她说:“每个小瓶是供一次注射,或一个剂量的疫苗。”

在还未提供紧急使用授权之前,BPOM方面已研究有关确保阿斯利康疫苗的安全性、效力及品质。本妮称,BPOM方面与全国药品评估委员会、印尼免疫技术咨询小组(ITAGI)的专家及其它相关机构合作此事。她说:“从研究效力的结果,阿斯利康疫苗显示良好的防疫能力,不论成年人或老年人都能形成抗体。”

印尼于今年3月8日收到首批的阿斯利康疫苗共111万3600剂。外长蕾特诺(Retno Marsudi)当时表示,上述是通过多边关系获得疫苗供应。印尼接获的首期 AstraZeneca 疫苗将持续至今年5月份,而订购总额为1174万8000剂。她说:“但愿真主保佑,按计划将有下一批的疫苗陆续运抵。” (Ing)

总统和政府从不干预案件调查 6名FPI成员死亡事件不构成严重侵犯人权

【本报讯】政法安统筹部长马福周二(9/3)在总统秘书处优酷频道中播出的新闻发布会上说,佐科维总统和政府从来没有干预对6名捍卫伊斯兰阵线(FPI)成员被击毙事件的调查。

马福说,与该案有关的调查已完全交由国家人权委员会处理。总统和政府根本没有干预,从来没有要求人权委提交结论。

马福说,与该案有关的调查已完全交由国家人权委员会处理。总统和政府根本没有干预,从来没有要求人权委提交结论。据他说,自枪击事件爆发以来,社区开始组建联合实况调查小组(TGPF)。一些团体要求调查小组不要来自政府,这些团体倾向于不信任政府,担心调查结果与事实不符。

因此,当时佐科维总统宣布,根据法律赋予的权力,人权委员会有权进行调查。据马福说,人权委可以自由工作,也可以传唤认为自己有意见和证据的任何人。之后,人权委调查的结果和建议已提交给总统。

【本报讯】国防部研究与发展局继续通过国军主要武器设备的研发来进行更新和创新,以努力改善印尼的国防系统。最近,该机构制造了移动指挥控制车(MCCV)。

国防部致力改善国防武备 通过研发局创制移动指挥控制车

MCCV是一种具有现代技术的战术车辆,在战场和城市地区中,它充当通信集成中心和作战指挥官与现场士兵或人员之间的指挥控制。国防装备研发中心主任罗西丁准将说,MCCV是军事领域的突破。因为国军以前尚没有用作指挥和控制中心的专用车辆,该车辆充当了移动地面控制站(MGCS)。

卫装备的原型演示时说,众所周知,国军各单位具有不同的通信方式。因此,MCCV的存在可以在指挥和控制的范围内集成所有通信工具,以帮助国军控制从指挥官级别到野外士兵的行动。

在结构方面,罗西丁准将解释说,该MCCV装置由具有不同功能的两个部分组成,即主要车辆和辅助车辆。车辆的主要功能是作为数据收集中心和通讯控制。MCCV可以清楚地看到作战区域周围的所有部队行动。因此,根据现场的实际情况,所有指示都可以很容易地传达给前线的士兵。作为防护,MCCV还配备了弹道防护,防热检查器,无线电干扰器和多光谱伪装网。

为了提高机动性,MC-CV使用可承受子弹射击的保用型车轮。MCCV可用于所有类型的操作。例如,示威期间的保安行动,自然灾害管理,其他特种部队行动中的战术指挥所。MCCV还可以用来防止内部威胁。例如,在控制大规模示威或追踪恐怖分子的活动方面。(Irw)

Table with COVID-19 statistics: 新增确诊: 6,389例, 累计确诊: 1,392,945例, 累计治愈: 1,210,877例, 累计死亡: 37,757例

马福补充说,根据已提交给总统的人权委调查结果,在枪击事件中并没有严重侵犯人权的行为,该事件击毙了6名FPI成员。该事件被宣布为普通的侵犯人权行为。

【本报讯】沙布莱瓜(Sabu Raijua)县落选的正副县长候选人尼科(Nikodemus N Rihik-Heke)与卡雷(Yohanis Uly Kale)通过其委托律师阿迪帝雅(Adhitya Nasution)于日前在线上举行的宪法法院(MK)庭审中表示,日前当选为正副县长奥伦(Orient Riwu Kore)与乌利(Thobias Uly)是不符合宪法的,理应取消其当选资格。

沙布莱瓜县长选举出现纠纷 落选人向宪法法院投诉奥伦当选违反宪法

尼科拥有双重国籍,既是印尼公民,亦是美国公民。举凡要参选地方首长候选人的条件必须是纯粹的印尼公民。阿迪帝雅说:“根据2006年第12号有关印尼公民的法令规定,如果1个人证实拥有双重国籍的身份,那么必须事先观察有关者的正式公民身份。”

因此其委托人也感到质疑,沙布莱瓜县普选监督委员会这么疏忽大意,为何不事先仔细调查此事,此举造成不可弥补的错误。此前,内政部信息中心主任朋尼(Benny Irwan)曾于2月26日表示,内政部延退有关东努省沙布莱瓜县当选正副县长的就职仪式。这是因为内政部还未从政法安统筹部发出关于当选县长奥伦确切的国籍。他说:“延退至接获政法安统筹部的商讨结果出炉的消息。”

朋尼表明,内政部方面已与政法安统筹部举行两次有关确定奥伦的国籍身份的正

确性。不过迄今为止,还未获得任何商讨结果。他说:“我们持续互相联络,并尽快获得答复。我深信政法安统筹部的同僚们正在尽速了解此事,以为凡事都要有一个了结的阶段。” (Ing)

台湾佛教慈济基金会印尼分会
心量大福报就大。
恭录自证严法师静思语

Bagus PIPi KIDS Surgical Mask
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari
BFE ≥ 98% 3 Ply Masker
为孩子们
* Sesuai Standarisasi EN14683:2019
Desain Masker terdaftar
医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL DINDING GRAND ELEPHANT
KUAT, CEPAT, PRAKTIS!
坚固,快速,实用!
内外墙板
Hotline Service
(031) 561 6868
081 728 6363

A SPACIOUS 3-STORY HOUSE IN DOWNTOWN
Alam Sutera RESIDENTIAL & LIFESTYLE COMMUNITY
Sutera WINONA Home in Bloom 布鲁姆之家
Housewarming 乔迁之喜 庆祝活动 2021年3至4月
Russell Hobbs 家居礼品
获得特别* 优惠
空气炸锅, 多功能炊具, 榨汁机
特别利率 3.88% 3年 固定
每期从 20 MIO 起
参观我们的展示单位
0213110-3838 | 0813-1777-3838 | www.alam-sutera.com